

冬日送暖阳 便民话亲情

琥珀名城社区为辖区居民提供免费送白菜、磨刀等服务



本报讯 为构建和谐亲情社区,拉近社区与居民的距离,融洽社区人际关系,近日,琥珀名城社区联合天伦物业在琥珀名城南北区广场,开展了以“冬日送暖阳,便民话亲情”为主题的便民服务活动,为居民免费提供送白菜、磨刀等服务。

活动现场,气氛活跃。来自社区的志愿者在为居民的需求而忙碌着,来往的居民抱着一棵棵赠送的大白菜,流露出愉悦的神情。免费磨刀摊儿前,摆满了一把把刀,志愿者正帮忙将刀把贴上房号标

签,两位磨刀师傅则头也不抬一直磨刀。只听一位阿姨高兴地说:“感谢社区和物业为群众为好事,既给居民带来了便利,又给居民带来了实惠,真是想群众所想,帮群众所需啊!”

为期3天的活动,共磨刀160把,为860户居民送了大白菜,受到了社区居民的高度赞赏和极大的欢迎。今后,社区将联合物业继续开展这类便民服务活动,为更多的居民带来便利和实惠。

记者 鲁慧
通讯员 邓磊 刘美荣 文/图

和社工一起学“叶拓” 把生活过成一首歌



本报讯 近日,金印阳光社区服务中心项目玖久社工联合金印阳光社区在金印阳光城小区组织开展了“叶拓”手工小组活动——耆乐园之“玩心大起,创意手绘家用小物”。

在老龄化日趋严重的今天,社区长者服务也日益增多。此次活动是社工运用马斯洛需求层次理论为社区长者设计开展的。社区长者在满足生理、安全需求的基础上,应该有情感、归属以及自我实现的需求,即使年龄增长也要有一颗年轻的心,把生活过成一首歌。

小组活动开始之前,社工已经做好了活动宣传、材料准备、邀请组员等一系列准备活动:购买手工原材料(手绢、渔夫帽、手提袋、团扇以及颜料),收集脉络清晰的树叶。

下午3点,参加此次手工小组活动的组员们陆续来到金印阳光社区服务中心项目点二楼活动室。

组员签到后,社工向大家讲解了手工小组的具体内容,主要是在卡纸、手绢、渔夫帽、手提袋、团扇上面进行叶拓。接着介绍了小组规则,即组员可以在活动结束后,自主选择是否将作品带走使用或留于中心展览。随后,社工为组员讲解了叶拓是怎么进行的以及在叶拓期间的注意事项、技巧等。最后,组员们便开始尝试在纸上练习。任阿姨在经过几次颜料过多、太过晕染的失败后,终于做出了叶子清晰的脉络图,迫不及待地举起来向社工展示:“你看我这个做的怎么样?真是颜料不能涂多,少了也不行,看着挺简单,做起来好复杂,真难把控啊。”组员们纷纷表示赞同。

据悉,耆乐园之“玩心大起,创意手绘家用小物”手工小组是希望社区长者在手工创意创作中,提升归属感和幸福感,促进长者之间交流并丰富日常生活。

记者 鲁慧
通讯员 郝仁婷 沈稳稳 文/图

社区活动室

养犬年审进社区 文明养犬驻人心

本报讯 又到了一年一度的养犬年检、免疫工作时期。为方便居民养犬年审、办理,近日,金印阳光社区联合郑州宝康宠物医院在广场为辖区居民开展养犬年检活动。

在此次活动中,通过前期的宣传工作,更多的居民了解了此次办理犬只年检的手续流程以及饲养犬类的有关规定。工作人员认真仔细地给小区



居民进行养犬年审、办理,并向居民宣传合理、科学、文明的养狗方法,同时给前来年审的小狗进行检疫。
记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

普及消防知识 增强防范意识

本报讯 近日,金印阳光社区联合合资华物业举办了一场“消防安全知识讲座”,对社区干部、社区居民和志愿者进行消防安全知识培训。

通过真实案例视频、幻灯片的方式向大家讲述了火灾发生后的严重后果及发生火灾后的安全疏散与逃生知识,以此来敲响消防安全警钟。同时提醒在场的每个人,关注我们身边时刻存在着的安全隐患,比如:煤气泄漏、电线老化、漏电、汽车火灾、充电器

火灾等,当意想不到的灾难发生时应如何自救,如何在保护自己生命的同时又能将损失降到最低……最后还讲解了灭火器械的正确使用方法。

通过讲解,社区工作人员、社区居民深刻认识到了关注消防、珍视生命的重要性。同时,也懂得如何在最佳时刻扑灭初期火灾和自救逃生,加强了自我防范意识,切实做好火灾的预防工作。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

加大巡查力度 净化学校周边环境

本报讯 为了进一步净化学校周边环境,创造良好的读书环境,保障学生的健康成长,针对学校周边占道经营、突店经营等问题,国基路街道办事处联合国基路执法中队加大对学校周边的巡查力度。

在早中晚上下学、流动摊贩相对集中设摊的时间,安排人员在学校周边定岗、定时巡查,针对流动摊贩以说服教育为主,对于不听劝阻的依法收缴其违规经营物品。同时,国基路执法中队队员采取步行的方式,对沿街店家进行宣传教育,劝导商家店内经营,保持店外整洁。



下一步,国基路街道办事处将继续加强对学校周边的巡查力度,发现问题、及时处理,给学生营造一个安全、整洁、舒适的校园周边环境。
记者 鲁慧 通讯员 黄钊银 文/图